YPpok aareOpslI B 9 Kaacce

PewweHue HepaBeHCTB
MeTo4OM MHTepBasroB

ParosnHa H.A.
Yyutenb mateMaTukm
FBOY COLLU Ne 520







Ha pucynke n3oopaxkeH rpaduk QyHKIIIN

y=x"—x-6.

Mlcnonb3ya rpaduk,
peLnTe HepaBeHCTBO

X =x=6>0



‘ AN KaKAON PYHKITIH, 3AAAHHOU
dopmyaon, ykaxkute ee rpaduk.

1) y=-x+1 2) y=x-1 3) y= xt -1




OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI

1. Onpegenutb obnacTb onpeaeneHnsa, oonacTb 3Ha4YEeHUN,
NPOMEXYTKU, Koraa (pyHKUUA NPUHNMAET NOSNIOXUTeNbHbIe
3Ha4YeHUsA, NPOMEXYTKN, Koraa pyHKUNA NPUHUMaET
oTpuuaTesibHble 3Ha4eHUsA, MUHUMMasribHOe 3Ha4YeHne PyHKUUN,

HYNn pyHKLUWN.






PewnTtb HepaBeHCTBO:
(x+4)(x-2)(x-3)<0
f(x)=(x+4)(x-2)(x-3)
X=-4 x=2 Xx=3

®4 > P

OTtBeT: (-~;4) U
(2;3)



PelwnTb HEPABEHCTBO

(10x+3)(17-x)(x-5)=0



PaboTa no y4eOHUKy

0 Pewntb Ne 140
a)

PelweHune: paBHOCUNBLHO:
(x-5)(x+6)<0
1.PaccmoTpum pyHKUMIO
f(x)=(x-5)(x+6)
2.Hynu pyHKUUM x=5, x=-6

OTBeT:
(-6;9).



PaboTta no y4ebHUKy

0 Pewntb Ne 138






CamMmocrositesibHass padora




Hairti 00AacTs onpeaeAeHUA DYHKITHH:

1 BapuaHT 2 BapuaHT

Y=/ 2x+5)(x-17) Y= (x+9)(2x -8)




HUTor ypokaa

s[lomMmallHee 3ag4aHue
n.9, Ne136, N2139



